



В Белореченском районе несовершеннолетний осужденный подозревается в угрозе применения насилия в отношении сотрудников колонии

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю по материалам, поступившим из органов прокуратуры, возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего молодого человека, подозреваемого в угрозе применения насилия в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей (ч.1 ст.318 УК РФ).

Установлено, что молодой человек отбывал наказание за совершение грабежа и кражи. По версии следствия, в феврале и марте 2016 года осужденный, отбывая наказание в ФКУ БВК УФСИН России по Краснодарскому краю, расположенном в Белореченском районе, неоднократно высказывал угрозы применения насилия в отношении сотрудников уголовно-исполнительной системы.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1026376>